В декабре учащиеся школы познакомились с несколькими поучительными фильмами из проекта «Киноуроки в школах России».

Начальные классы узнали, в чем сила волшебства из фильма «Новогодний подарок», где маленькая фея из детского дома раскрывает герою секрет исполнения новогодних желаний.

5-6 классы посмотрели киноленту «Волшебники», в которой рассказывается о том, как при подготовке к новогоднему концерту в школе, посвященному юбилею родного города, Ульяна нашла в библиотеке в томике стихов датированное 1959 годом письмо, где сейчас автор которого, неизвестно.

7 класс из фильма «Интервью с неудачником» узнали, что в жизни мы всегда стоим перед выбором, который открывает несколько дорог. Сначала появится возможность сделать правильный вывод, а потом — правильный выбор!

Старшие классы, посмотрев фильм «БВ» рассуждали о прощении. Зарождающееся чувство, которое придало героине смелости выйти из своего «убежища» и сделать первое признание, разбивается о сиюминутное малодушие.







